

二〇〇三年十一月二十七日至三十日感恩節特會信息綱目
總題：主對生命的恢復並藉生命的恢復

第四篇信息
神藉生命的恢復

讀經：結三四11～31，三六21～38，三七1～14

壹 以色列人是召會的豫表；（林前十1～13；）因此，我們讀以西結書的時候，不該只注意以色列人的歷史，乃該思想召會這幅圖畫，特別是所揭示召會墮落光景的圖畫：

- 一 因為以色列人的墮落乃是基督教墮落的圖畫，所以我們在這幅圖畫中所看見的，可以應用到今天的基督教：
 - 1 就着立場說，基督徒是神的選民，但許多人悖逆了神—結二3～4，三7。
 - 2 他們不再是葡萄樹，反成了荊棘和蒺藜—十七6～8，二6。
 - 3 他們不再是妻子，反成了淫婦；今天的基督教完全是犯淫亂的一六9，啓十七1，5。
 - 4 我們今天在基督徒中間所看見的，不是供應肉和羊毛的羣羊，乃是慾人的蠍子—結三四3，二6。
 - 5 雖然有些基督徒是神的珍寶，但大多數的人都成了渣滓一二二18～19。
- 二 以色列人與召會墮落的原因，原則上是一樣的：
 - 1 他們墮落的第一個原因是拜偶像—十四3，5，六9：
 - a 任何在我們裏面代替神的東西，或我們所愛慕的超過對主的愛慕，都是一種偶像。
 - b 凡是我們覺得比主更重要的東西，都是一種偶像。
 - c 我們若不以起初的愛來愛主，這就是一個兆頭，表明我們有某種的偶像—啓二4。
 - 2 偶像把人帶到與世界聯結裏—結十一12：
 - a 我們裏面只要有代替主的東西，我們就會與世界聯結—啓二4，12～14。
 - b 我們所愛過於主的任何東西，都會把我們帶進與世界的聯結，而把我們引入世俗—約壹二15～17。
 - 3 以色列人與世界聯結之後，就開始效法列國的規矩和風俗—詩一〇六35～39。
- 三 『我們雖然在主的恢復裏，但我擔心我們有些人裏面可能仍有偶像，可能仍與世界聯結，在日常生活中可能仍效法異邦的規矩。』（以西結書生命讀經，一八二頁。）
- 四 甚麼時候神子民的情形不符合祂的公義、聖別和榮耀，神就施行審判，目的是為着恢復—結一4，28，八2～4，九3，二二17～22，29。

貳 神乃是藉着生命恢復祂的子民—三四11～31，三六21～38，三七1～14：

一 基督在祂天上的職事裏，正在藉着祂的牧養，用生命恢復祂的羣羊—來一3，十三20，結三四11～31：

- 1 作為牧人，升天的基督尋找祂的羊，將祂的羊從他們四散的各處救回來，引導他們歸回自己的地—12～13節。
- 2 作為我們的牧人，升天的基督帶我們回到高處的山上，回到對復活、升天基督的經歷—13～14節。
- 3 作為我們的牧人，升天的基督帶我們回到溪水旁邊，回到生命的靈；生命的靈在基督的復活並升天裏，從祂流出來—13節。
- 4 作為我們的牧人，升天的基督在溪水旁邊餵養我們，帶我們回到肥美的草場—13～14節。
- 5 作為我們的牧人，升天的基督使我們躺臥安息—15節。
- 6 作為我們的牧人，升天的基督纏裹受傷的，加強軟弱的—16節。
- 7 在祂的牧養裏，升天的基督使我們成為別人的福源，叫他們得着祂的供應，有賜福的雨臨到他們—26～27節。

二 生命內在的恢復，乃是為着完成神的經綸—三六21～38：

- 1 生命內在的恢復，是神為着祂的聖名而完成的—21～23節。
- 2 在生命內在的恢復裏，主用清水潔淨我們—25節。
- 3 在生命內在的恢復裏，主給我們新心來愛祂，也給我們新靈來接受祂—26節。
- 4 在生命內在的恢復裏，主將祂的靈放在我們靈裏，使我們遵行祂的律例，謹守祂的典章—27節。
- 5 生命內在的恢復，結果使荒廢淒涼之地成如伊甸園—34～36節。
- 6 主在祂生命內在的恢復裏，渴望加增我們的『人數，多如羊羣』—37～38節。

三 以西結三十七章啓示，神的靈如何進到我們裏面點活我們，使我們成為團體的身體，形成軍隊，並且建造成為神的居所：

- 1 在以西結三十七章，風就是氣，氣就是靈—9，14節，約二十22，三8。
- 2 以西結三十七章啓示，我們不僅是死的，也是離散、獨立、分開的枯骨—1～2，11～14節，約五25。
- 3 主藉着申言祂的話，進來拯救並恢復祂的子民—結三七7～8，10。
- 4 藉着呼吸那靈，神的子民成為軍隊和家，完成神雙重的定旨，好在祂的形像上彰顯祂，並對付祂的仇敵—10，26～28節，創—26，帖後二8。

四 神藉生命的恢復，結果乃是聖別的建造；這指明神的目標乃是建造—結四三7，10。